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M O Ç Ã O Nº. 260

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/12/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Centro de Educação Infantil “Prof. Ruy Amado Piozzi” atende 
crianças de berçário I até a Etapa II, tendo no total 174 alunos. 

Pensando na importância da leitura e nas habilidades a serem 
desenvolvidas nas crianças, cada uma dentro de sua fase de aprendizagem, foi 
desenvolvido projeto “Ler é uma Aventura”.  Cada sala escolheu um tema para 
desenvolver as atividades. Alguns contos de fadas, outros parlendas, outros 
contos de aventuras. Tudo pensado com muito carinho visando o aprendizado, 
desenvolvimento das crianças e prazer pela leitura. 

O resultado final do projeto foi apresentado na 1ª Mostra Literária da 
escola, que contou com os seguintes temas:

BI - A Fazenda do Seu Lobato, responsável Stefani Sabrina da Silva 
Espindola, Stefani Elizabete Prestes, Tamara de Paula Ferreira e Joana 
Fumes;

BII - A Borboletinha, responsável Cristiane Regina Ficucelli, Lilian 
Sarzi Nascimento, Franciele Oliveira e Elida Rice;

MI A - A Joaninha que perdeu as pontinhas, responsável Marta 
Cristina de Oliveira, Débora Cristiane Machado e Ana Paula Florêncio;

MI B - A Arca de Noé, responsável Helena Pizoni da Silva e Creusa 
Dias;

MII A - João e o Pé de feijão, responsável Geanie Thabata Godoy da 
Silva e Rafaela Batista Guimarães;

MII B - Menina Bonita do laço de fita, responsável Valquíria 
Cassimiro e Maiara Renosto;

EtI A - Contos desenhados, responsável Silvia Bruder, Natália Maria 
Brasílio e Maria de Fátima Dias;

EtI B - A Galinha dos ovos de ouro, responsável Helena Pizoni e 
Alessandra Leonardi;

EtII A - Contos de fadas, responsável Liciane Augusta Scherrer, 
Fernanda Albanese e João Pedro da Silva;

EtII B – Parlendas, responsável Verusca Antunes e Maria Gabriela 
Balestero.

Criativas e sonhadoras, as crianças e a literatura carregam 
particularidades em comum e são elementos essenciais para a Mostra 
Literária, que é resultado do incentivo constante à leitura, à valorização do livro, 
da literatura e das manifestações culturais.
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[Parte integrante da moção nº 260/2023]

A dedicação e o empenho de todos os envolvidos foram 
compartilhados com a comunidade escolar e esse fato é motivo de 
reconhecimento desta legisladora e orgulho para nossa cidade, que apresenta 
neste projeto a preocupação e a valoração da leitura na vida dos alunos, que é 
o grande instrumento pedagógico para formar cidadãos críticos.

Aproximadamente 600 pessoas tiveram a grata experiência de 
encantamento com os trabalhos dos alunos que ficaram expostos no dia 2 de 
dezembro de 2023 para apreciação e interação dos familiares, alunos e 
visitantes.

Assim, do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o CENTRO DE 
EDUCAÇÃO INFANTIL “PROFESSOR RUY AMADO PIOZZI”, pelo sucesso 
na realização da 1ª Mostra Literária, na pessoa da Diretora, GISLAINE 
HELENA GONÇALVES e da coordenadora pedagógica, FLÁVIA VANESSA 
BUENO DA SILVA, extensiva a toda equipe escolar, pela dedicação e 
comprometimento com a leitura na vida dos alunos e por estenderam aos 
familiares a nobre ação da leitura.

Solicitamos ainda que cópia desta propositura seja encaminhada à 
Secretária de Educação, CLAUDIA MARIA GABRIEL, que comunga dos 
mesmos valores na educação municipal, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de dezembro de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=158M515ZN9NB1XCW, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 158M-515Z-N9NB-1XCW
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